
Αναλυτικοί όροι συµµετοχής στο σεµινάριο «Βασικές αρχές στο Mobile 
Photography by Xiaomi 13 Series Co-Engineered with Leica» 

 
1) Διοργάνωση 

 
Η εταιρεία µε την επωνυµία «Info Quest Technologies MΑΕΒΕ», που εδρεύει στην 
Καλλιθέα, Αττικής, οδός Αργυρουπόλεως, αρ. 2A, ΤΚ 176 76 », (στο εξής 
«Διοργανώτρια»), µε τη συνεργασία της διαφηµιστικής εταιρείας «Cambo Agency», 
("Διαφηµιστική) που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Κωνσταντινουπόλεως, αρ.44) και της 
εταιρείας µε την επωνυµία «Leica Akademie Greece» («Leica»), που εδρεύει στην 
Αθήνα (οδός Υµηττού, αρ.243),  διοργανώνουν σεµινάρια µε τίτλο «Βασικές αρχές στο 
Mobile Photography by Xiaomi 13 Series Co-Engineered with Leica», (εφεξής, 
«Σεµινάρια»), στα οποία θα έχουν δυνατότητα παρακολούθησης όσοι  έχουν 
πραγµατοποιήσει αγορά smartphones Xiaomi 13 ή Xiaomi 13 Pro, αποκλειστικά στην 
ελληνική επικράτεια και µέσα από το επίσηµο δίκτυο συνεργατών της Info Quest 
Technologies, για το διάστηµα 14.03.2023 στις 21:00 έως τις 31.03.2023 στις 00.00. 
 
Τρόπος συµµετοχής  
 
Πιο συγκεκριµένα οi ενδιαφερόµενοι για να συµµετάσχουν στa ως άνω Σεµινάρια θα 
πρέπει να συµπληρώσουν τη φόρµα εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην επίσηµη σελίδα 
Xiaomi13Series.gr την οποία διαχειρίζεται η Διαφηµιστική εκ µέρους της Διοργανώτριας, 
από τις  14/03/2023 στις 21:00 έως τις 30/04/2023 και ώρα 00:00 (εφεξής Διάρκεια), 
συµπληρώνοντας Ονοµατεπώνυµο, email, τηλέφωνο επικοινωνίας, τόπο κατοικίας και 
το ΙΜΕΙ της αποκτηθείσας συσκευής και θα πραγµατοποιείται αυτόµατα ο έλεγχος 
δυνατότητας συµµετοχής φόρµας εκδήλωσης. Μετά την ολοκλήρωση της συλλογής 
των συµµετοχών,  η Leica θα προχωρήσει στην διαµόρφωση των Σεµιναρίων 
αναφορικά µε τον τρόπο διεξαγωγής (online-µε φυσική παρουσία) την ηµέρα και την 
ώρα πραγµατοποίησης.  Έγκυρες θεωρούνται οι συµµετοχές που έχουν λάβει χώρα 
εντός της Διάρκειας που αναφέρεται παραπάνω,  σύµφωνα µε τη διαδικασία 
συµµετοχής που περιγράφεται ως άνω, και µε  το σύνολο των επιµέρους όρων του 
παρόντος, τους οποίους ο κάθε συµµετέχων αναγιγνώσκει και αποδέχεται 
ανεπιφύλακτα µε τη συµπλήρωση της φόρµας εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  
 
Η Διοργανώτρια δεν φέρει καµία ευθύνη σε περίπτωση λάθους ή ελλιπούς 
καταχώρισης στοιχείων ή ελλιπών συµµετοχών. 
 
Οι ενδιαφερόµενοι που θα δηλώσουν εγκύρως και εγκαίρως συµµετοχή, θα λάβουν 
ένα email επιβεβαίωσης συµµετοχής στη διεύθυνση που θα έχουν συµπληρώσει στη 
φόρµα εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Επίσηµος εκπρόσωπος της Διαφηµιστικής θα 
επικοινωνήσει µέσω τηλεφώνου/ email µε τους ενδιαφερόµενους, για να τους 
ενηµερώσει για το πρόγραµµα των Σεµιναρίων.  
 
Κάθε ενδιαφερόµενος µε τη συµµετοχή του αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα, ότι τα 
στοιχεία που συµπληρώνει στην φόρµα συµµετοχής που γίνεται µε αποκλειστικά δική 
του ευθύνη και σύµφωνα µε τους παρόντες όρους,  και θα χρησιµοποιηθούν 
από τη Διοργανώτρια, τη Διαφηµιστική και την Leica  για τους σκοπούς του 
παρόντος. 
 



Μετά την πραγµατοποίηση των Σεµιναρίων, οι ενδιαφερόµενοι ουδεµία άλλη αξίωση ή 
εν γένει απαίτηση διατηρούν κατά της Διοργανώτριας, η οποία και απαλλάσσεται από 
οποιαδήποτε ευθύνη. 
 
Σε περίπτωση που ο ενδιαφερόµενος, για οποιονδήποτε λόγο δεν παρακολουθήσει το 
Σεµινάριο, όπως ιδίως εάν ακυρωθεί η συµµετοχή του, σύµφωνα µε τους όρους ή δεν 
επικοινωνήσει εγκαίρως για να κατοχυρώσει τη θέση του σε ηµέρα και ώρα που θα 
ορίσει η Διοργανώτρια ή η Διαφηµιστική ή δεν εντοπισθεί παρά τις εύλογες 
προσπάθειες της Διοργανώτριας εντός 74 ωρώναπό τη συµπλήρωση των 
συµµετοχών και την έναρξη της διαδικασίας επικοινωνίας µε τους ενδιαφερόµενους, η 
Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωµα να τον αποκλείσει από τη συµµετοχή στα Σεµινάρια. 
 
Η Διοργανώτρια δεν αναλαµβάνει καµία υποχρέωση αναφορικά µε την εξασφάλιση, 
την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή σχετικών 
διευκολύνσεων προς οποιαδήποτε ενδιαφερόµενο/η αναφορικά µε την εκδήλωση 
ενδιαφέροντος στη σελίδα Xiaomi13Series.gr 
 
Η πρόσβαση στην επίσηµη ιστοσελίδα Xiaomi13Series.gr επιτρέπεται µόνο υπό τους 
όρους λειτουργίας του οικείου διακοµιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές 
προϋποθέσεις και προδιαγραφές. 
 
Η Διοργανώτρια θεωρεί ότι τα στοιχεία µε τα οποία κάθε συµµετέχων λαµβάνει µέρος 
στα Σεµινάρια είναι αληθή  και ο συµµετέχων έχει τον αποκλειστικό έλεγχο των 
προσωπικών στοιχείων που δηλώνει. Η Διοργανώτρια και οι ως άνω συνεργαζόµενες 
εταιρείες δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συµµετεχόντων – χρηστών 
εκ των άνω αιτιών. 
 

2) Δικαίωµα συµµετοχής 
 

Δικαίωµα συµµετοχής στην ανωτέρω ενέργεια έχουν οι κάτοχοι των smartphones 
Xiaomi 13 ή Xiaomi 13 Pro, που έχουν πραγµατοποιήσει την αγορά τους αποκλειστικά 
στην ελληνική επικράτεια και µέσα από το επίσηµο δίκτυο συνεργατών της Info Quest 
Technologies, για το διάστηµα 14.03.2023 στις 21:00 έως τις 31.03.2023 στις 00:00 και 
έχουν συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, ενώ εξαιρούνται οι εργαζόµενοι της 
Διοργανώτριας, και των συνδεδεµένων µε αυτή εταιρειών, καθώς και της Διαφηµιστικής 
και της Leica , καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς έως δευτέρου βαθµού. Για τη 
συµµετοχή στα Σεµινάρια απαιτείται αγορά προϊόντων ή/και υπηρεσιών της 
Διοργανώτριας.  
 
Ειδικότερα από τα Σεµινάρια αποκλείονται όσοι εµπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 
(α) Όσοι δεν έχουν συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. 
(β) Όσοι ρητά δεν έχουν συµφωνήσει µε τους παρόντες όρους. 
(γ) Οι εργαζόµενοι της Διοργανώτριας, της Διαφηµιστικής και της Leica 
(δ) Οι εργαζόµενοι των συνδεδεµένων µε τη Διοργανώτρια της Διαφηµιστικής και της 
Leica εταιρειών 
(ε) Τα πρόσωπα συγγένειας α’ και β’ βαθµού µε τους ανωτέρω υπό (γ), (δ) 
εργαζόµενους και οι σύζυγοι των εργαζόµενων αυτών 
 
Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωµα, αλλά σε καµία περίπτωση δεν υποχρεούται, να 
αποκλείσει από τα Σεµινάρια, σε οποιοδήποτε στάδιο διεξαγωγής τους, πρόσωπα που, 



κατά την άποψη της, είναι πιθανό να έχουν χρησιµοποιήσει (ή να έχουν αποπειραθεί 
να χρησιµοποιήσουν) αθέµιτα µέσα αναφορικά µε τη συµµετοχή τους ή παραβούν 
κάποιον από τους παρόντες όρους . 
 
Ως αθέµιτα µέσα νοούνται, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, η συνεργασία µε άλλα 
πρόσωπα, η χρήση συσκευών, διατάξεων, ηλεκτρονικών υπολογιστών ή/και 
λογισµικού προς διευκόλυνση αυτοµατοποιηµένων ή πολλαπλών συµµετοχών χωρίς 
ανθρώπινη παρέµβαση, και ούτω καθεξής. 
 
Η συµµετοχή στην παρούσα ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφεροµένων 
στο διαδίκτυο µε δικά τους τεχνικά µέσα, γίνεται µε την αποκλειστική βούλησή και 
πρωτοβουλία τους και πάντοτε αφού πρώτα συµφωνήσουν µε τους παρόντες όρους. 
 
Κάθε συµµετέχων µε την αποδοχή των παρόντων όρων συµµετοχής του στα ανωτέρω 
Σεµινάρια δηλώνει ανεπιφύλακτα, ότι δεν θίγει οποιοδήποτε δικαίωµα τρίτου και ιδιαίτερα 
πνευµατικά δικαιώµατα, το δικαίωµα της προσωπικότητας και το δικαίωµα οιουδήποτε 
τρίτου. Οι συµµετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόµιµα και µέσα στα πλαίσια των 
παρόντων όρων και των χρηστών και συναλλακτικών ηθών, αναλαµβάνοντας 
αποκλειστικά κάθε σχετική αστική ή ποινική ευθύνη 
 
 

3) Παρακολούθηση Σεµιναρίων 
 
Μετά την ολοκλήρωση της συλλογής των συµµετοχών από τη Διαφηστική,  η Leica 
Akademie Greece θα προχωρήσει στην διαµόρφωση των Σεµιναρίων τόσο για τον 
τρόπο (online ή µε φυσική παρουσία), την ηµέρα όσο και για την ώρα. Tα Σεµινάρια θα 
πραγµατοποιηθούν στα κεντρικά γραφεία της Leica Akademie Greece, στην Αθήνα, 
την περίοδο 05.2023 – 06.2023, ανάλογα µε το συνολικό αριθµό συµµετοχών που θα 
συγκεντρωθεί. Η διάρκειά κάθε Σεµιναρίου είναι τρεις (3) ώρες και µετά το πέρας των 
µαθηµάτων θα δοθεί πιστοποίηση παρακολούθησης για όλους τους συµετέχοντες 
(διαδικτυακά – φυσική παρουσία). Η αξίατου Σεµιναρίου , η οποία ανέρχεται σε 200€,  
για την συγκεκριµένη προωθητική ενέργεια είναι µηδενική για τους ενδιαφερόµενους 
που θα δηλώσουν συµµετοχή, ήτοι παρέχεται δωρεάν στο πλαίσιο της προωθητικής 
ενέργειας .  
Οι ενδιαφερόµενοι δεν έχουν δικαίωµα να ζητήσουν την ανταλλαγή του Σεµιναρίου µε 
χρήµατα ή άλλα αντικαταστατά πράγµατα. Η παρακολούθηση των Σεµιναρίων είναι 
προσωπική, δεν µεταβιβάζεται και δεν ανταλλάσσεται ούτε είναι δυνατό να ζητηθεί η 
αντικατάστασή της. Κάθε δε σχετική δαπάνη, που απαιτείται για αυτήν (όπως έξοδα 
µεταφοράς) βαρύνουν αποκλειστικά και µόνο τον ενδιαφερόµενο.Για οποιαδήποτε 
επικοινωνία σχετικά µε την ενέργεια, οι συµµετέχοντες µπορούν να αποστέλλουν 
ηλεκτρονικό µήνυµα ή να επικοινωνήσουν µε την τηλεφωνική εξυπηρέτηση της 
Διαφηµιστικής εταιρείας «Cambo Agency» στο τηλ. 213 0053625, Τρίτη και Παρασκευή 
10:30 -18:00. 
 
Προς αποφυγή οποιασδήποτε αµφισβήτησης, κανείς ενδιαφερόµενος δεν θεωρείται 
ούτε και νοµιµοποιείται ως οριστικός συµµετέχων των Σεµιναρίων σύµφωνα µε τους 
παρόντες όρους, παρά µόνον εφόσον έχει ολοκληρωθεί η επικοινωνία της εταιρείας 
«Cambo Agency» µαζί του και έχει ταυτοποιηθεί, σύµφωνα µε τα εδώ οριζόµενα. 
 
 
 



4) Τόπος Διεξαγωγής  
 
Tα σεµινάρια θα πραγµατοποιηθούν κατά βάση στην έδρα της Leica Academy (οδός 
Υµηττού, αρ.243), Αθήνα. Aναλόγως το κοινό που έχει εκδηλώσει ενδιαφέρον 
συµµετοχής θα ανοίξουν περισσότερες επιλογές παρακολούθησης των σεµιναρίων, 
οι οποίες θα ανακοινωθούν µετά την λήξη δήλωσης συµετοχής (31.04.2023).  
 

5) Ηµεροµηνία έναρξης-λήξης εκδήλωσης ενδιαφέροντος – Διάρκεια 
 
Οι ενδιαφερόµενοι καλούνται να να συµπληρώσουν τη φόρµα εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος µέσα από την επίσηµη σελίδα Xiaomi13Series.gr από τις  14/03/2023 
στις 21:00 έως τις 31/04/2023 και ώρα 00:00. Διευκρινίζεται ρητά ότι, µετά την πάροδο 
της ώρας λήξης της ως άνω προθεσµίας καµία συµµετοχή δε θα γίνεται δεκτή και δε 
θα δεσµεύει τη Διοργανώτρια ως προς το εµπρόθεσµο της συµµετοχής. 
 
 

6) Αλλαγή Όρων Χρήσης 
 
Η Διοργανώτρια δικαιούται να ακυρώσει οποτεδήποτε την ενέργεια, ολικά ή µερικά ή να 
τροποποιήσει τους παρόντες όρους (συµπεριλαµβανοµένης ενδεικτικά και της 
Διάρκειας αυτής) ή να αλλάξει τα προσφερόµενα Σεµινάρια µε άλλα ίσης αξίας κατά 
την Διάρκεια συµµετοχής ή µετά την λήξη της, οποτεδήποτε και χωρίς προειδοποίηση. 
Σε καµία περίπτωση δεν ευθύνεται η Διοργανώτρια για τυχόν άµεσες ή έµµεσες ζηµίες, 
δαπάνες και έξοδα που µπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή 
καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά µε τα Σεµινάρια. 
 
Επίσης η Διοργανώτρια δεν υπέχει ουδεµία ευθύνη, ποινική ή αστική προς 
οποιονδήποτε ενδιαφερόµενο, για οποιοδήποτε ατύχηµα ήθελε συµβεί και/ή ζηµία και/ή 
βλάβη σωµατική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόµενη άµεσα ή έµµεσα µε τα 
Σεµινάρια ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
 
Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται σε οιαδήποτε περίπτωση για τυχόν άµεσες ή έµµεσες 
ζηµίες, δαπάνες και έξοδα που µπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, 
δυσλειτουργία ή καθυστέρηση, απόδοση και γενικά µε την πραγµατική και νοµική 
κατάσταση των Σεµιναρίων. 
 
Μετά την εκπνοή της Διάρκειας της ενέργειας κατά τα προαναφερόµενα, κάθε 
υποχρέωση του Διοργανωτή και της εταιρείας «Cambo Agency» και της Leica παύει 
να υφίσταται. Η  Διοργανώτρια, η Διαφηµιστική και η Leicaδεν θα υπέχουν ούτε θα 
αναλάβουν καµία υποχρέωση έναντι των συµµετεχόντων. 
 
 

7) ΡΗΤΗ Δήλωση- Συγκατάθεση – Αποδοχή εκ µέρους των Συµµετεχόντων 
 
Όλοι οι ενδιαφερόµενοι αποδέχονται πλήρως και χωρίς καµία επιφύλαξη τους 
παρόντες Αναλυτικούς Όρους. Αν κάποιος δεν αποδέχεται τους ως άνω όρους δεν 
µπορεί να συµµετέχει στα Σεµινάρια. Επίσης όλοι οι συµµετέχοντες αναγνωρίζουν, 
δηλώνουν και αποδέχονται ρητώς και ανεπιφύλακτα ότι: (α) είναι ενήλικοι άνω των 
δεκαοκτώ (18) ετών, (β) η προσωπικότητά τους δεν προσβάλλεται ούτε µειώνεται καθ' 
οιονδήποτε τρόπο από την συµµετοχή τους στην εν λόγω ενέργεια της Διοργανώτριας, 
(γ) δεν προσβάλλουν προσωπικά δεδοµένα ή το δικαίωµα της προσωπικότητας 



οποιουδήποτε τρίτου, (δ) δεν προσβάλλουν δικαιώµατα πνευµατικής ιδιοκτησίας 
οποιουδήποτε τρίτου, (ε) παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότησή τους στη 
Διοργανώτρια, µέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου και του διαδικτύου (Internet) 
καθ' όλη τη διάρκειά της ενέργειας, η) παραιτούνται από κάθε δικαστική ή εξώδικη 
ενέργεια κατά της Διοργανώτριας σε περίπτωση που η τελευταία κρίνει ότι κάποιος 
ενδιαφερόµενος πρέπει να διαγραφεί από τα Σεµινάρια για τους λόγους που 
αναφέρονται στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, 
 
Οι όροι συµµετοχής των Σεµιναρίων έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο 
https://Xiaomi13Series.gr 

8) Προσωπικά Δεδοµένα 
 

Περαιτέρω η συµµετοχή στa Σεµινάρια αποτελεί σαφή και εκ µέρους του 
ενδιαφερόµενου δήλωση κατά την έννοια του ν. 4624/2019 και του Γενικού Κανονισµού 
περί Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων 679/2016 (GDPR), µε αποκλειστικό σκοπό 
τη διεξαγωγή των Σεµιναρίων.  
 
Με την συµµετοχή στα Σεµινάρια ο συµµετέχων αποδέχεται ότι θα πραγµατοποιηθεί εκ 
µέρους της Διοργανώτριας, και της συνεργάτιδας Διαφηµιστικής εταιρείας που 
διαχειρίζεται την ιστοσελίδα https://Xiaomi13Series.gr και της εταιρείας Leica που 
διοργανώνει και παρέχει τα Σεµινάρια, ενεργούντεςγια λογαριασµό της Διοργανώτριας 
επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων που θα παράσχει στη Διαφηµιστική µε τη 
συµπλήρωση της φόρµας δήλωσης συµµετοχής και περαιτέρω συλλογή, 
καταχώρηση, και διατήρηση αυτών, σε αρχείο που θα τηρηθεί για το χρονικό διάστηµα 
30 ηµερών µετά τη λήξη της ενέργειας συµπεριλαµβανοµένης της πραγµατοποίησης 
των Σεµιναρίων  , µετά την πάροδο του οποίου θα διαγραφούν, πλην των στοιχείων 
που τυχόν απαιτείται να διακρατηθούν για µεγαλύτερο χρονικό διάστηµα, σύµφωνα µε 
την κείµενη νοµοθεσία.  
Σύµφωνα µε το Γενικό Κανονισµό Προστασίας Δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα 
2016/679 τα δεδοµένα  είναι προσβάσιµα και θα τύχουν επεξεργασίας για λογαριασµό 
του Διοργανωτή και από τη Διαφηµιστική που ως εκτελούσα την επεξεργασία 
εµπλέκεται στη διοργάνωση των Σεµιναρίων καθώς και στη Leica που πραγµατοποιεί 
τα Σεµινάρια.  
Περισσότερα στοιχεία σχετικά µε την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων θα 
βρεις εδώ: https://www.infoquest.gr/el/politiki-aporitou 
 
Για να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα παραπάνω δικαιώµατά σας µπορείτε να 
απευθυνθείτε στο Τµήµα Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων της Info Quest 
Technologies ΜΑ.Ε.Β.Ε., στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: email: 
dataprotection@info.quest.gr. Σε περίπτωση που θέλετε να επικοινωνήσετε µε τον 
Υπεύθυνο Προστασίας Δεδοµένων (DPO), email: dpo@info.quest.gr, τηλέφωνο: 211 
9994480. 
 
9) Οι παρόντες όροι και οι κάθε είδους συµβατικές και εξωσυµβατικές σχέσεις που 
προκύπτουν κατ’ εφαρµογή τους διέπονται από το Ελληνικό δίκαιο για όλους τους 
συµµετέχοντες. Κάθε διαφορά σχετικά µε τα Σεµινάρια, που ενδέχεται να προκύψει στο 
µέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική αρµοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθηνών, 
ακόµη και από µη µόνιµους κατοίκους της Ελλάδας. 
 



10) Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω όρων, κριθεί αντίθετη προς το νόµο, παύει 
αυτοδικαίως να ισχύει, χωρίς σε καµία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των λοιπών 
όρων. 
 


